2023 年 1 月 19 日ENECHANGE 株式会社株式会社ミライト・モバイル・イースト株式会社ミライト・モバイル・ウエスト

EV 充電インフラ整備で協業

通信インフラ技術と充電サービス技術を融合し、国内の EV 充電インフラの整備を強化

ENECHANGE(エネチェンジ)株式会社(本社:東京都千代田区 代表取締役 CEO:城口洋平、代表取締役 COO:有田一平)は、以下エネチェンジ)は、ミライト・ワングループでモバイルネットワーク事業を担う株式会社ミライト・モバイル・イースト(本社:東京都江東区、代表取締役社長:谷地中勉、以下MME)および株式会社ミライト・モバイル・ウエスト(本社:大阪市浪速区、代表取締役社長:吉村勝仙、以下MMW)」)と EV 充電エネチェンジの設置拡大においてパートナー契約を締結したことをお知らせします。

ENEDHANGE ×

MIRAIT ONE Group 株式会社 ミライト・モバイル・イースト MIRAIT ONE Group 株式会社 ミライト・モバイル・ウエスト

政府が 2035 年までに乗用車新車販売における電動車の比率を 100%とする目標を掲げていることを背景に、エネチェンジでは、2027 年までに最大 300 億円を投じ、国内で 3 万台の EV 普通充電器の設置を目標に掲げています。当社では、一般社団法人次世代自動車振興センター(NeV)の定める補助金を活用した設置費用・月額費用ゼロ円での EV 充電器の設置を行っています。補助金申請には、設置場所ごとの申請要件を満たす必要があり、多くのノウハウが必要となることから、これを共に推進するパートナー企業との連携を強化しています。

MME・MMWは、全国エリアでの通信インフラ建設のノウハウを活かし、国内の EV 充電インフラ構築にも長く取り組んでおり、EV 充電器の設置工事だけでなく補助金申請に必要なスキルを有しています。今回のパートナー契約により、両社の顧客基盤を活用した販売パートナーとして「EV 充電エネチェンジ」の販売を強化していくとともに、MME・MMWが補助金申請の支援・工事を担当することで円滑な EV 充電インフラの設置をさらに加速させていきます。

■EV 充電エネチェンジについて

設置・月額費用 0 円から、導入や運用の手間を最小限に電気自動車向けの充電設備が、商業施設や宿泊施設などの目的地となる場所への導入をはじめ、マンション向けにも導入ができるオールインワンサービスです。EV 充電エネチェンジは、EV ドライバー向けサービスも充実。充電スポットの検索はもちろん、誰もがいつでも充電器を利用でき、月額費用なく使った分だけ料金をお支払いいただくシンプルさが魅力です。

EV 充電エネチェンジウェブサイト: https://ev-charging.enechange.jp/

■株式会社ミライト・モバイル・イースト

当社は、1973年の創業以来、通信設備工事をコア事業としてモバイルネットワーク等の情報通信インフラ構築事業をはじめに、ICT ソリューション事業、環境・社会イノベーション事業へと事業領域を拡大してまいりました。 今後も、環境変化に挑戦し続けるために、思いやりを大切にする社員のチームワークを誇りに、さらにまい進していきます。

名称 :株式会社ミライト・モバイル・イースト

所在地 : 〒136-0082 東京都江東区新木場 2 丁目 15 番 20 号

URL: https://www.miraitmobile-east.co.jp/

■株式会社ミライト・モバイル・ウエスト

1973 年創業以来、ミライトグループの中核子会社として電気通信設備の構築・保守を営んで参りました。2021 年のグループ再編に伴い、社名を現在のミライト・モバイル・ウエストに変更し「未来を もっと わくわくと」をキャッチフレーズに、通信インフラをはじめ、ICT・イノベーションで社会に役立つ企業めざしております。 今回の事業では、電気・エネルギー設備の構築を通じて、環境・社会への貢献にも取り組んでまいります。

名称 :株式会社ミライト・モバイル・ウエスト

所在地 : 〒556-0021 大阪市浪速区幸町 2 丁目 2 番 13 号

URL: https://www.miraitmobile-west.co.jp/

■ENECHANGE 株式会社

ENECHANGE(エネチェンジ)は、「エネルギーの未来をつくる」をミッションに掲げ、脱炭素社会をデジタル技術で推進する脱炭素テック企業です。2015 年創業、2020 年東証マザーズ(現東証グロース)に上場(証券コード4169)し、「エネルギーの 4D(自由化・デジタル化・脱炭素化・分散化)」分野での SaaS 事業を中心に急成長を実現しています。当社のルーツは、自由化先進国のイギリス・ケンブリッジでの電力データ研究所にあり、エネルギーデータの解析技術とグローバルなネットワークが特徴です。

名称 : ENECHANGE 株式会社

所在地 : 〒104-0031 東京都中央区京橋 3-1-1 東京スクエアガーデン WeWork 内 14 階

URL: https://enechange.co.jp

■EV 充電エネチェンジに関するお問い合わせ

株式会社ミライト・モバイル・イースト (東日本エリア EV 充電サービス事業)

Mail: mme.ev-charging@mirait-one.com

株式会社ミライト・モバイル・ウエスト (西日本エリア EV 充電サービス事業)

Mail: 02800283040sz@mirait-one.com

■報道関係のお問い合わせ先

株式会社ミライト・モバイル・イースト (東日本エリア 広報)

Mail: mme-pr@mirait-one.com

株式会社ミライト・モバイル・ウエスト (西日本エリア 広報)

Mail: mmw-info@mirait-one.com